



Жителю Семилукского района, пытавшемуся сжечь сожительницу, предъявлено обвинение в покушении на убийство

Следователем Семилукского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области 41-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п. «д,е» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом).

По данным следствия, вечером 11 марта 2019 года в частном доме села Девица Семилукского района между сожителями на фоне ревности возник конфликт, в ходе которого обвиняемый решил убить гражданскую супругу путем сожжения заживо. С этой целью он принес из гаража канистру с бензином, облил им 47-летнюю женщину, а также одеяло, лежавшее на диване. После того, как он поджег зажигалкой одеяло, огонь перекинулся на одежду хозяйки, стоявшую рядом с диваном. На крики о помощи прибежали отец и брат женщины, которые помогли ей. В результате возгорания пострадавшей причинены ожоги шеи, лица и верхних конечностей, с которыми она госпитализирована в больницу.

41-летний мужчина был задержан по подозрению в совершении указанного преступления, дал признательные показания. В отношении него судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее судим за имущественные преступления и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

По уголовному делу проведены необходимые осмотры, назначены судебные экспертизы, допрошены свидетели, в том числе очевидцы преступления, выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Аверин.



Изображения



20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1316861>